Информация о деятельности Наблюдательного совета 
КГП на ПХВ «Городская поликлиника № 16» УОЗ г.Алматы

На основании Закона «О государственном имуществе» и приказом руководителя КГУ «Управление общественного здоровья города Алматы» (далее – Управление) от 21.05.2025 года № 02.1-26/96нқ «О назначении на должность членов Наблюдательного совета государственных предприятий на праве хозяйственного ведения в области здравоохранения города Алматы» утвержден следующий состав НС:
1. Аманжолова Зауреш Джуманалиевна – Казахстанский государственный и общественный деятель, профессор, доктор медицинских наук, председатель Совета директоров АО «Научный центр акушерства, гинекологии и перинатологии»;
1. Тлекеев Ельчат Толеугазиевич – пенсионер, ветеран медицины;
1. Беркимбаева Агия  Куандыковна - главный редактор журнала «Заңгер»;
1. Ибраева Камиля Ертаевна - доцент кафедры детских болезней НАО "Казахский национальный медицинский университет имени С.Д. Асфендиярова".
1. Токкожаева Гульдана Асановна - руководитель отдела бухгалтерского учета и отчетности Управления общественного здравоохранения города Алматы;
В своей деятельности Наблюдательный совет руководствуется действующим законодательством Республики Казахстан, утвержденным положением и правилами.
Наблюдательный совет государственного предприятия на праве хозяйственного ведения имеет соответствующие полномочия, основными из которых являются:
· [bookmark: SUB1490101]дает заключение уполномоченному органу соответствующей отрасли (местному исполнительному органу) по проекту плана развития;
· [bookmark: SUB1490102]согласовывает проект отчета о выполнении плана развития, предварительно утверждает годовую финансовую отчетность Предприятия;
· [bookmark: SUB1490103]принимает решение о распределении спонсорской и благотворительной помощи и средств, полученных из дополнительных источников, в том числе части чистого дохода, оставшегося в распоряжении Предприятия;
· [bookmark: SUB1490104]беспрепятственно знакомится с документацией Предприятия для контроля целевого использования бюджетных средств и средств;
· [bookmark: SUB1490105]согласовывает предложения уполномоченного органа соответствующей отрасли (местного исполнительного органа) по вопросам назначения руководителя Предприятия и расторжения трудового договора с ним и т.д.;
[bookmark: SUB1490106][bookmark: SUB1490200]Заседание Наблюдательного Совета проводиться в каждый квартал течений года. Заседаний Наблюдательного Совета  рассматриваются медико-экономические показатели работы поликлиники и другие вопросы по улучшению деятельности поликлиники.
По всем рассматриваемым вопросам принимаются соответствующие решения, которые отрожаются в протоколах НС.



	
